
На порядок денний було винесено такі пи-
тання: «Про рішення ХІІ позачергового з’їз-
ду суддів України та звернення суддівських 
колективів щодо Закону України «Про очи-
щення влади», «Про зміни у складі Тимча-
сової спеціальної комісії з перевірки суддів 
судів загальної юрисдикції», «Про визна-
чення персонального складу Судової палати 
у цивільних справах для розгляду справи 
№ 6-2 вно 14», «Про визначення персональ-
ного складу Судової палати у цивільних 
справах для розгляду справи № 6-187 цс 14».

Із двох перших питань доповідав Голова 
Верховного Суду України Ярослав Романюк, 
а з двох інших — заступник Голови Верхов-
ного Суду України — секретар Судової па-
лати у цивільних справах Анатолій Ярема. 
Можливість висловити  власну точку зору у 
дискусії навколо запропонованого консти-
туційного подання щодо відповідності Кон-
ституції України ряду норм Закону України 
«Про очищення влади» отримали не лише 
члени Пленуму — судді Верховного Суду 
України, а й представники Генеральної про-
куратури України, Міністерства юстиції Украї-
ни, громадської Ради з питань люстрації при 
цьому Міністерстві, проекту Європейського 

Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в 
Україні», Науково-консультативної ради при 
Верховному Суді України, ін. Були наведені 
аргументи як за доцільність направлення  
конституційного подання, так і проти цього, 
наголошували на виваженості підходу до 
розгляду такого важливого питання з огляду 
на наполегливі запити суспільства щодо очи-
щення  судової системи і її реформування.

За результатами обговорення першого 
питання порядку денного, що відбувало-
ся за присутності акредитованих на  захід 
представників мас-медіа, Пленум Верхов-
ного Суду України  на виконання рішення 
ХІІ позачергового з’їзду суддів України, 
ураховуючи численні звернення суддів-
ських колективів та з метою забезпечення 
конституційного порядку у сфері функціо-
нування судової влади в Україні постановив 
звернутися до Конституційного Суду України 
з конституційним поданням щодо відповід-
ності Конституції України (конституційності) 
п. 6 ч. 1, п. 2 ч. 2, п.13 ч. 2, ч. 3 ст. 3 Закону 
України від 16 вересня 2014 р. № 1682-VII 
«Про очищення влади».  

Вирішено також направити звернення до 
Президента України, Голови Верховної Ради 

України та Прем’єр-міністра України щодо 
приведення у відповідність із  міжнародни-
ми стандартами у галузі судочинства, прав 
та свобод людини, Конституцією України, по-
ложеннями чинного законодавства України 
Закону України «Про очищення влади». 

Крім того, Пленум розглянув  заяву суд-
ді Верховного Суду України у відставці Юрія 
Кармазіна про припинення ним за влас-
ним бажанням повноважень члена Тимча-
сової спеціальної комісії з перевірки суддів 
судів загальної юрисдикції та ситуацію, яка 
склалася у зв’язку з цим. Було прийнято 
рішення обмежитися обговоренням цього 
питання та продовжити підбір кандидатури 
члена Тимчасової комісії за квотою Верхов-
ного Суду України. 

 Пленум Верховного Суду  України ви-
значив персональні склади Судової палати у 
цивільних справах Верховного Суду України 
для розгляду вище зазначених справ, вра-
ховуючи, що окремі судді названої палати 
відповідно до вимог Цивільного процесу-
ального кодексу України не можуть брати 
участь у розгляді цих справ Верховним 
Судом України як такі, що брали участь у їх 
розгляді в суді касаційної інстанції.

У Пленумі Верховного Суду України
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17 листопада 2014 р. відбулося чергове засідання Пленуму Верховного Суду України


